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 ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα, 16-11 -201 7

Αρ. Πρωτ.: 86

  
    

Ταχ. Δ/νση: Αράπη 1A - 45332 ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ. - FAX : 26510 78747

email: sepenioa@gmail.com

Ιστοσελίδα: www.syldnioa.gr

  

ΠΡΟΣ 

ΜΕΛΗ

  
        

Θέμα: «Κινητοποίηση ΣΕΠΕΝΙ την Παρασκευή 24 Νοεμβρίου 2017 στις 1:30 μμ στην
ΠΕΔΙΕΚ ΗΠΕΙΡΟΥ»

  

Το τελευταίο χρονικό διάστημα, μέσα από τις συνεχείς συζητήσεις για τις συγχωνεύσεις
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Πανεπιστημίων και Α.Τ.Ε.Ι., καλλιεργείται έντονα το κλίμα για τη συγχώνευση των
Τμημάτων Προσχολικής Αγωγής των Α.Τ.Ε.Ι. με τα Παιδαγωγικά Τμήματα Προσχολικής
Αγωγής.

  

Ο κλάδος τα τελευταία τριάντα χρόνια θέτει ως αίτημα την εφαρμογή της δίχρονης,
δημόσιας, δωρεάν υποχρεωτικής προσχολικής αγωγής και εκπαίδευσης, της φοίτησης όλων
των νηπίων και προνηπίων στο Δημόσιο Νηπιαγωγείο. 

  

Κάτω από την πίεση του εκπαιδευτικού κόσμου το 2006, με τον Ν.3518/2006 θεσμοθετήθηκε
η υποχρεωτική φοίτηση των νηπίων για ένα έτος στο νηπιαγωγείο (αφορά τα νήπια των 5
ετών).

  

Από το 2006 μέχρι σήμερα πραγματοποιήθηκαν επιστημονικές ημερίδες, αγωνιστικές
κινητοποιήσεις και λήφθηκε σειρά αποφάσεων στις Γ.Σ. του κλάδου.

  

Εκφράζουμε την κάθετη αντίθεσή μας στις προτάσεις για συγχώνευση των Τμημάτων
Προσχολικής Αγωγής των Α.Τ.Ε.Ι. με τα Παιδαγωγικά Τμήματα Προσχολικής Αγωγής.

  

Διεκδικούμε :

  

•Ενιαία δημόσια δωρεάν δεκατετράχρονη εκπαίδευση (ενιαίο δωδεκάχρονο δημόσιο δωρεάν
υποχρεωτικό σχολείο και δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή και εκπαίδευση για όλα
τα παιδιά 4 έως 6 στο δημόσιο Νηπιαγωγείο) .

  

• Μόνιμους διορισμούς Νηπιαγωγών άμεσα.

  

• Μείωση του αριθμού των νηπίων (σε 1:15) και του διδακτικού ωραρίου των Νηπιαγωγών.
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• Ίδρυση νέων νηπιαγωγείων και διορισμό μόνιμου βοηθητικού και ειδικού επιστημονικού
προσωπικού.

  

• Αυτοτελή λειτουργία των Παιδαγωγικών Τμημάτων Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης
χωρίς καμία αλλαγή των επαγγελματικών δικαιωμάτων των αποφοίτων τους.

  

• Ακύρωση οποιασδήποτε προσπάθειας υπαγωγής των νηπιαγωγείων στους Δήμους.

  

Με βάση τα παραπάνω και την απόφαση της Δ.Ο.Ε., το ΔΣ αποφάσισε την πραγματοποίηση
συγκέντρωσης διαμαρτυρίας την Παρασκευή 24 Νοέμβρη 2017 στη 1:30 μμ στην
Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Ηπείρου. 

  

Για τη διευκόλυνσή σας το Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. κήρυξε 3ωρη διευκολυντική στάση εργασίας για
τις 3 τελευταίες ώρες του πρωινού κύκλου και τις 3 πρώτες του απογευματινού –
ολοήμερου. 

  

Οι εκπαιδευτικοί της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης υπερασπιζόμαστε το δημόσιο
σχολείο.

  

Απαντάμε δυναμικά στην πολιτική διάλυσης της δημόσιας εκπαίδευσης.

  

ΤΟ ΔΣ
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